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У оквиру имплементације донаторског пројекта ДЕЛЕФ, представници Федералне управе за
геодетске и имовинско – правне послове и Републичке управе за геодетске и имовинско – правне
послове имали су прилику посјетити Шведску Геодетску Управу - Лантмäтериет у периоду од 6. до
10. новембра 2023. године. Разлог посјете је израда почетног извјештаја пројекта, годишњег плана
рада за 2024. годину те укупног плана рада и распореда активности од 2024. до 2028. године.

Током радне посјете нагласак је стављен на дефинисање ризика везаних за ДЕЛЕФ пројекат, који
ће бити усмјерен на четири кључна подручја подршке: развој укупног капацитета, масовна процјена



вриједности некретнина, инфраструктура просторних података (ИПП) и геодетска инфраструктура.
Пројекат има за циљ јачање капацитета партнера у БиХ, Федералне управе за геодетске и
имовинско – правне послове и Републичке управе за геодетске и имовинско – правне послове,
доприносећи њиховој трансформацији у модерна, технолошки развијена, поуздана и ефикасна
тијела јавне управе.

Један од кључних елемената посјете био је документирање анализе о томе како активности ДЕЛЕФ
пројекта доприносе остваривању циљева из УН Агенде 2030. Обзиром на глобалне изазове,
пројекат има значајан фокус на лако доступним и транспарентним информацијама, чиме се
осигурава ефикасност геодетских управа у прикупљању и дистрибуцији података.

Сврха ДЕЛЕФ пројекта је далекосежна а сама имплементација ће се концентрисати на ефикасно
учење и јасно мјерљиве резултате како би се осигурао развој капацитета и постигла одржива
примјена. Кроз партнерство с институцијама у БиХ, пројекат ће се усредоточити на јачање
административних капацитета и подршку трансформацији геодетских сектора.

За реализацију овог амбициозног пројекта, Краљевина Шведска додијелила је укупни грант од 44
милиона Шведских Круна, укључујући све трошкове имплементације које ће преузети
Лантмäтериет. Период имплементације је планиран од 1. аугуста 2023. до 31. јула 2028. године, а
очекује се да ће резултати имати дугорочне позитивне учинке на управљање просторним подацима
и трансформацију геодетских услуга у земљи.
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